

Πέμπτη 12 Μαρτίου 2009

Σε συνέχεια των χθεσινών δηλώσεων του Υπουργού Ανάπτυξης κ. Χατζηδάκη, σχετικά με τη λειτουργία των εταιρειών διαχείρισης οφειλών, από τον Ελληνικό Σύνδεσμο Εταιρειών Διαχείρισης Απαιτήσεων (ΕΣΕΔΑ) ανακοινώνονται τα εξής:

«Ο ΕΣΕΔΑ θεωρεί θετική την απόφαση της κυβέρνησης να ρυθμίσει την αγορά και να θεσπίσει κανόνες που θα βάλουν τάξη στη χαώδη κατάσταση που επικρατούσε έως τώρα.

Είναι ευχάριστο το γεγονός ότι, μετά από προσπάθειες τεσσάρων ετών από τον ΕΣΕΔΑ, φαίνεται ότι λαμβάνονται υπόψη εισηγήσεις μας οι οποίες έχουν κατατεθεί στο πλαίσιο της δημόσιας διαβούλευσης, όπως η υποχρεωτική εγγραφή στο Μητρώο, οι αυστηροί έλεγχοι, η καταγραφή των συνομιλιών κ.α.

Παράλληλα διαπιστώνουμε ότι ανάμεσα στα κύρια σημεία που επισημαίνονται, συμπεριλαμβάνονται και πρόνοιες που ήδη έχει αναλάβει ο ΕΣΕΔΑ μέσω του Κώδικα Δεοντολογίας που έχει θεσπίσει και ήδη τηρούν τα μέλη του.

Παρόλα αυτά, καθώς δεν έχουμε λάβει το πλήρες κείμενο του νομοσχεδίου, θέλουμε να ελπίζουμε ότι οι ακόμη αυστηρότερες ρυθμίσεις που είχαμε προτείνει και οι οποίες δεν είχαν συμπεριληφθεί στο αρχικό κείμενο, θα έχουν βρει θέση στο προς ψήφιση νομοσχέδιο.

Τέλος, πιστεύουμε ότι η θέσπιση ενός σταθερού πλαισίου κανόνων θα βοηθήσει τις υπεύθυνες εταιρείες του κλάδου να διασφαλίσουν την εύρυθμη λειτουργία τους προς όφελος του πιστωτικού συστήματος, θα προασπίσει την εργασία των χιλιάδων εργαζομένων σε αυτές και παράλληλα θα προστατεύσει αποτελεσματικά τα συμφέροντα του καταναλωτή».

Σχετικά με τον ΕΣΕΔΑ

Ο ΕΣΕΔΑ (Ελληνικός Σύνδεσμος Εταιρειών Διαχείρισης Απαιτήσεων) δημιουργήθηκε το 2005 από τις 10 μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου διαχείρισης απαιτήσεων. Σκοπός του ΕΣΕΔΑ είναι να συμβάλει στη δημιουργία ενός σταθερού θεσμικού πλαισίου για τη ρύθμιση της αγοράς στην οποία εξειδικεύεται και τη σωστή εφαρμογή του. Σήμερα, οι εταιρείες-μέλη του ΕΣΕΔΑ απασχολούν περίπου 2.500 εργαζόμενους. Οι εταιρείες-μέλη του Συνδέσμου συνεργάζονται με όλες τις μεγάλες πιστοδοτικές εταιρείες και οργανισμούς και τηρούν απαρήγκλιτα αυστηρό Κώδικα Δεοντολογίας. Ο ΕΣΕΔΑ είναι μέλος του FENCA, του συλλογικού ευρωπαϊκού οργάνου των εταιρειών διαχείρισης απαιτήσεων.